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Procès-verbal de la réunion d’AQANU-Montréal

 Vidéoconférence du 29 août 2023

____________________________________________  

Participants : Jean Emmanuel Léon - Danielle Marcotte -– Francesca 
Dunéant – Andrée Fortin - Jean Max St-Fleur - Jeannine Paré

Absents: - Robenson Louigène - Eliane Boundjia

1. Mot de bienvenue  , par Danielle. L’ordre du jour est accepté.

2. Le PV du 30 mai 2023   n’a pas été préparé puisque Robenson n’est plus
disponible pour agir en tant que secrétaire. Jeannine accepte d’occuper ce
poste. On soulève les points discutés à la dernière rencontre :

- retour sur la course thématique et recherche d’autres organismes avec
lesquels on pourrait s’associer;

- Jean Max a suggéré de mettre le focus sur l’AQANU, son image, nos
actions  en  Haïti,  etc.  en  utilisant  les  dépliants,  t-shirts,  et  autres
moyens. 

-  Il  faudra  aussi  discuter  avec  les  membres  du  CA  pour  trouver  un
endroit où tout le matériel utilisé lors d’activités de l’organisme (tente,

http://www.aqanu.org/
http://www.facebook.com/aqanupourhaiti


banderole, cafetière, etc.) pourrait être facilement retracé, soit dans un
endroit spécifique, soit par une liste indiquant  QUI est en possession
des articles, laquelle liste sera transmise à toutes les régions.

3. Organisation du quillethon   d  u 14 octobre 2023  

3.1 Billets : 72 billets imprimés, soit le maximum pour remplir les 12
allées réservées. Rappelons que le prix est le même depuis 2016,
soit 25 $ par adulte et 10 $ pour le 12 ans et moins. Les joueurs
doivent réserver leurs billets pour le 24 septembre. Deux semaines
sont  requises  pour  confirmer  le  nombre  d’allées  à  la  Salle  de
quilles.  Ces  derniers  doivent  aussi  obtenir  la  liste  des  équipes  à
l’avance.

3.2 Modes de paiement : par virement interac :  tresorerie@aqanu.org; OU
par chèque libellé « AQANU » posté chez Danielle :  221 Labonté,
Rosemère J7A 3M6. Si un chèque représente l’argent reçu d’autres
joueurs,  il  est  important  de  bien  préciser  à  quel  nom  les  reçus
doivent  être  émis.  La  feuille  de  travail  que  Danielle  nous
transmettra servira de rappel quant aux informations qui doivent
être fournies. Quant aux DONS, ceux-ci seront acceptés jusqu’à la
date du quillethon, bien sûr.

3.3 Les prix de présence : Le rhum pour le tirage ‘Club des 100’ est déjà
acheté. Chacun d’entre nous fera son possible pour apporter des
cadeaux, autant pour les enfants que pour les adultes et donateurs.

3.4 Vente de produits  haïtiens :  Jean Emmanuel  contactera Pierre et
Danielle  de  Gatineau,  de  même  que  Pierrette  Ruel  de  Granby
(sinon Gertha) pour la vente de leurs produits.

3.5 Commanditaires :      Jeannine obtiendra un certificat-cadeau de la
Brochetterie Bois-des-Filion.  Jean E.  et  Francesca contacteront  le
resto haïtien Koupé Dwet (ou un autre resto haïtien?). Danielle ira



chercher les commandites lorsqu’elles seront prêtes.

3.6 Le tirage 50/50 aura lieu comme par le passé.

3.7 Dépliants :  Danielle  finalise  le  dépliant  du  quillethon  et  le
transmettra à Francesca pour la mise en page et ajouts, si désiré. Il
faudra s’assurer d’y indiquer tous les commanditaires.

4. Communications avec le CA   

Jean Max a assisté à la rencontre du CA lundi dernier et a obtenu par la
suite le procès-verbal avec son ordre du jour, de même que la liste des
projets en cours. Danielle nous transmettra ces documents.

En ce qui a trait au dépliant de l’AQANU sur lequel Jean Max et son
collègue  ont  travaillé,  ils  le  réviseront  ensemble  pour  ensuite  le
présenter à Pierrette Ruel et au CA pour déterminer lequel sera utilisé,
ou s’il y aurait lieu de combiner les deux. Le C.A. devra en décider.

Prochaine rencontre : mardi, le 26 septembre 2023

L’assemblée se termine à 21h00.

PV rédigé par Jeannine Paré 

Le 30 août 2023

P.S. : Nous prenons un moment pour revenir sur l’activité sociale tenue chez
Andrée, à St-Mathias-sur-Richelieu, samedi dernier. La chaleur humaine et la
joie  y  régnaient  et  tous  ont  apprécié  leur  journée.  La  présence  de  Lise
Laramée  a  contribué  à  l’animation.  Merci,  Andrée,  pour  ton  chaleureux
accueil.




